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1B-200-R1000T-09 E D I FI E R Troubleshooting nstrucciones importantes de seguridad

« Please check if power is connected, and if the wall outlet is switched on. ADVERTENCIA: Para reducir el riesgo de incendio descarga eléctrica, no exponga este aparato a la lluvia o humedad. 0 que esta na Caixa i
P ' Gracias por adquirir los altavoces multimedia EDIFIER R1000T4 . Lea este manual detenidamente antes de poner en g ) b 4 O6LLiast MOLHOCTb Ha BbIXOAE: RMS 12BT x 2 (DRC ON)
* Please Switch the system off then on and reconnect to the audio source. funcionamiento este sistema. + 1 x Coluna Activa OTHOLLIEHME CHTHAN-LLYM: >85 nBA
. . - * 1 X Coluna Passiva
« Please check if the master volume is turned to minimum. T VickavkeHns younutens: <0,56%
apcDart * 1 x Cabo de ligagdo das colunas B PC: 700 MB + 50 MB
i ioi i o | XOAHas HyBCTBUTENbHOCTb: : MB + 50 M
« Please check if the audio input cable is connected correctly. . s . | » ‘ - — | ) + 1 % Cabo de &udio (3.5mm ~ RCA estéreo) @ At S+ o
P P . estello con cabeza de flecha dentro ara evitar el riesgo de descarga eléctrica no a exclamacion dentro del triangulo pretende e : MB + M
* Please check if there is signal from audio source. del triangulo advierte al usuario de la retire la cubierta g'li la tapa pogterior). Enel alertar al usuario de la presenuga degnstrucciones 1 % Cabo de ligagdo audio RCA para RCA
. ) presencia de un voltaje peligroso no interior no hay componentes culyo mantenimiento  de funcionamiento y mantenimiento (revision) L. @ ‘ Tun Bxopa: MK/ AUX
If you have any further questions or concerns regarding EDIFIER Products... aislado dentro de la carcasa del pueda realizar el usuario. Hagalos revisar solo importantes en la documentacion que acomparia 1 X Manual do usuario
producto que puede ser de suficiente por personal cualificado. al producto. o EDIFIER o Mo . o | YacToTHas XxapakTepucTvika: 75 Iy ~ 18 Ky (+/-9aB)
China: ma%nltud como para constituir un riesgo e .
de descarga eléctrica para las personas. ® ® BbicoKo4acTOTHas rofoBka rpOMKOrOBOPUTENS: @13MM TBUTEP C LLEKOBOW KyMObHOM MeMOpaHoit
‘/6 Please visit our website at: www.edfier.com, or email EDIFIER Support for further assistance at: main@edifier.com, 1. Lea estas instrucciones ) 2. Guarde estas instrucciones HiaKo4aCcTOTHas roNoBKa MPOMKOrOBOPUTENS: 4 proma (116mm)
. . . . 3. Haga caso de todas las advertencias. 4. Siga todas las instrucciones.
Asia Pacific, Europe, Middle East and Africa: 5. Limpie solo con un trapo seco. ) ) ) ® 0 MapameTpbi: 148 mm (LL) x 233 MM (B ) x 198 mm (L)
9. No \tg)‘quee Itas abertturas de \éer‘\tllacmn.. Insta\e de acuelr,do‘éontlas |nstrUCC|0q$s del fabrélcante. lquidos i ! bre el mi () N © @ ® o o
isi i . ifier-i i i i . . No utilice este aparato cerca del agua ni lo sumerga en liquido, tampoco permita que se derramen liquidos ni que goteen sobre el mismo. .
‘/6 Please visit our website at: www.edifier-international.com or email EDIFIER Suppon for further assistance at: 8. No coloque nin En objeto lleno degagua sobre el gparato,qcomo jarrpones;ptampocg coloque alguna fgrma que guega ocasionar un incendio como fones o ) o Bec Herro: npuon. 4,2 ke
. ™ una vela encendida. . X . K o . \ J Bec 6 . 6n. 5.1
enquiry@edifier.com, 9. No zjnstale cera de cualquier fuente de calor como radiadores, como rejillas de calor, cocinas u otros aparatos(inclusive amplificadores) que S €C OpyTTO: npuon. 5,1 kr
roduzcan calor,
1 1 —> Dear Customer, thank you for purchasing this EDIFIER product. For the EDIFIER warranty applicable for this 10.pNo rechace la finalidad de la sequridad del enchufe polarizado o de tipo tierra. Un enchufe polarizado tiene dos patillas, con una més ancha que la 2100074 S
) g otra. Un enchufe de tipo tierra tiene dos patillas y una tercera punta de tierra. La patilla ancha o |a tercera punta se proporcionan para su Mariam ® =l o] :*
u | e | a ea e ’r N e . sequridad. Si el enchufe proporcionado no encaja en su enchufe de pared, consulte a un electricista para la sustitucion del enchufe de pared ] E o
product, we refer you to the EDIFIER website www.edifier-international.com/warranty-terms. obsoleto. . o
1. Proteja\l el éalfle de atlimentacidn para que no sea pisado o pellizcado especialmente en los enchufes, receptaculos de comodidad y el punto por el * [laHHbi NPOAYKT NpeAHasHaueH N1t 1Crob30BaHMS Ha MoJkax Ui Ha cTonax. Moxanyiicra, ycTaHosuTe
) ico: edifier. il: i ifier. ue salen del aparato. . . . ) ; .
Suit 2207, 22nd floor, Canada/USA/Mexico: www.edifier.ca, Email: service@edifier.ca 12, due saien ¢ |mplgmentos/accesorlos especifcados por ol fabricante. ) ‘ . paccTosHIe, Kak MUHUMYM 1,5 MeTpa Mexay AByMst FPOMKOrosopuTenamm. s MIONYHEHIS HAUAYHLINX
13. Desenchufe este aparato durante tormentas de relampagos o cuando no se utilice durante largos periodos de tiempo. Manual do usuério PEe3y NbTaTOB HAXOAMTECH HA PACCTOAHNM 1 METP Um 60/1e€ OT FPOMKOrOBOPUTENEN MNP NPOCTYLLIMBAHUA.
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NOTICE:

For the need of technical improvement and system upgrade, information contained herein may be subject to change
from time to time without prior notice.

Products of EDIFIER will be customized for different applications. Pictures and illustrations shown on this manual may
be slightly different from actual product. If any difference is found, the actual product prevails.

User Manual | Manual del usuario | Manual do usuario | WHcTpykumus no akcnnyatauum

/P Please visit our website at: www.edifier.ca or email EDIFIER Support at: service@edifier.ca

@ If you prefer, you may contact us by phone, Toll Free: 1-877-EDIFIER (334-3437) in Canada,
1-800-688-7406 in USA.

South America: Please visit www.edifier.com (English) or www.edifierla.com (Spanish/Portuguese) for detailed

local contact information.
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14. Solicite asistencia al personal de servicio cualificado. La asistencia se necesita cuando el aparato se dafie de alguna manera, tal como si se dafia
el cable de alimentacion o el enchufe, se ha derramado liquido o han caido objetos en el aparato, el aparato se ha expuesto a la lluvia o la
humedad, no funciona normalmente o se ha caido.

15. El enchufe de la RED o el adaptador del aparato se utiliza como dispositivo de desconexion, el dispositivo de desconexion quedara facilmente

operativo. . )

16. La temperatura ambiente sugerida es de 35°C / 95°F, . o . " )

17. No utilice acido fuerte o productos alcalinos ni otros disolventes quimicos para limpiar la superficie del producto. Utilice agua o disolvente neutro
para limpiar el producto.

Utilice solo con el carrito, el estante, el tripode, el soporte o con la mesa especificados por el fabricante, o vendidos con el aparato.
Cuando se utiliza un carrito, tenga precaucion al mover la combinacién carrito/aparato para evitar dafios por vuelco.

Correcta eliminacion de este producto. Esta marca indica que este producto no se debe desechar con la basura doméstica en toda
la Unién Europea. Para evitar posibles dafios al medio ambiente o a la salud derivados de vertido de residuos sin control, recicle de
manera responsable para impulsar la reutilizacion sostenible de los recursos materiales. Para reciclar el dispositivo usado, utilice los
sistemas de recogida y reciclado o consulte al proveedor donde compro el producto. Alli pueden llevar este producto para su
reciclado protegiendoel medio ambiente.

Este equipo es un aparato eléctrico de Clase Il o de doble aislamiento. Se ha disefiado de modo que no requiere una conexién segura a
una conexion a tierra eléctrica

Espafiol

Cabo de ligagdo das colunas

©)

P . \
Cabo de audio (3.5mm ~ RCA estéreo)

Cabo de ligagdo audio RCA para RCA
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Portugués

1. Ajuste de Graves

2. Controle de volume principal

3. Entrada de audio

4. Interruptor de energia

5. Cabo de alimentagao

6. Conector para alto-falantes Princial & Secundério
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* [ofKmouMTe rNaBHbI M BCMIOMOraTesbHbIN FPOMKOrOBOPUTESb, UCMOMb3YS COBANHUTESNbHBIN aKyCTUHECKMit
kaberslb, COrlacHO Cxeme, Y0CTOBEPbTECh, HTO COEAVHEHIE BbINOSHEHO C NMPaBIbHON MOMSIPHOCTBIO.

® Bbl MOXKETE 3aMEHUTb MW YAJIMHUTE OPUMHATBHBINA aKyCTUHECKUI Kabesb; Tak Kak Ka4eCTBO kabesnein MoXeT
MOB/MSTH Ha OBLLEE KAYECTBO 3BYKA, Mbl PEKOMEHAYEM VCMOSIb30BaTb BbICOKOKAYECTBEHHBIV Kaberb 13
6EeCKVUCIOPOAHON Meau.

1. BrIIOYEHVIe MUTaHNS MPY HaXKaT CETEBOrO BbIklloHaTEsNs.
MpuMeyaHmne: YTobbl 136exaThb 3ByKa X/10MKa NPy BKIKOHYEHUN aKyCTUHECKO CCTEMbI, BCeraa cHavYana
BKJTIO4aTE ayaMoO VCTOUHVIK.

2. MepneHHo yBenmybTe 06LLYIO MPOMKOCTb 10 KOM(POPTHOrO YPOBHS 1 HACNXAANTECH My3bIKOIA.

3. CoeT: PekoMeHayeTCst yCTaHOBUTb MPOMKOCTb ayano yCTpoiicTea Ha yposHe 50-90% B GOSLUMHCTBE Cy4aes
L5t ONTUMAUIBHOIO KavecTsa 3ByKa.

4. CogeT: Bam MOXeT noTpeboBaTbCs HACTPOUTL PErySTOP HU3KMX YACTOT C LEbIO BbIPaBHUBAHMS YPOBHS
6acoB AN NyyLLero NPOCyLIVBaHNS.
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Important safety instruction

WARNING: To reduce risk of fire or electric shock, do not expose this apparatus to rain or moisture.
Thank you for purchasing Edifier R1000T4 multimedia speaker. Please read this manual carefully before operating this system.

CAUTION
RISK OF ELECTRIC SHOCK
DO NOT OPEN

The lightning flash with arrowhead inside To prevent the risk of electric shock, do not The exclamation point inside the triangle
the triangle, is intended to alert the user remove cover (or back). No user-serviceable s intended to alert the user to the presence
to the presence of un-insulated dangerous Parts inside. Refer servicing to qualified of important G?eratlng and maintenance
voltage within the product's enclosure Service personnel only. (servicing) instructions in the literature

that may be of a sufficient magnitude to accompanying the product.

constitute a risk of electric shock to persons.

1. Read these instructions. 2. Keep these instructions.

3. Heed all warnings. 4. Follow all instructions.

5. Clean only with dry cloth. . o o ) . .

6. Do not use this apparatus near water and never put this apparatus into liquids or allow liquids to drip or spill onto it.

7. Do not place appliance filled with water on this apparatus, such as vase; nor place any form of open fire such as lit candle.

8. Do not block any ventilation openings. Please leave enough space around the speakers to keep good ventilation (the distance should be above 5cm).

Install in accordance with the manufacturer’s instructions.

9. Do not install near any heat sources such as radiators, heat registers, stoves, or other apparatus (including amplifiers) that Eroduce heat.

10. Do not defeat the safety purpose of the polarized or grounding-t\{)pe lug. A polarized plug has two blades with one wider than the other. A grounding
;yp‘e plug has two blades and a third grounding prong. The wide blade or the third prong are provided for your safety. If the provided plug does not
it into your outlet, consult an electrician for replacement of the obsolete outlet. . . )

11. Protect the power cord from being walked on or pinched particularly at plugs, convenience receptacles, and the point where they exit from the
apparatus.

12. Only use attachments/accessories specified by the manufacturer.

13. Unplug this apparatus during lightning storms or when unused for long periods of time. .

14. Refer all servicing to qualified service personnel. Servicing is required When the a{:paratus has been damaged in any way, such as power-supply cord
or p\u? is damaged, liquid has been spilled or objects have fallen into the apparatus, the apparatus has béen exposed to rain or moisture, does not
operate normally, or has been dropped.

15. The MAINS plug is used as the disconnect device, the disconnect device shall remain readily operable.

16. The suggested ambient temperature is 35°C/95°!

17. Do not Use strong acid, strong alkali and other chemical solvents to clean the product surface. Please use neutral solvent or water to clean the product.

Use only with the cart, stand, tripod, bracket, or table specified by the manufacturer, or sold with the apparatus. When a cart is used, use caution
when moving the cart/apparatus combination to avoid injury from tip-over.

Correct Disposal of this product. This marking indicates that thistproduct should not be disposed with other household wastes throughout the
EU. To prevent possible harm to the environment or human health from uncontrolled waste dizposal, recycle it responsibly to promote the
sustainable reuse of material resources. To return your used device, please use the return and collection systems or confact the retailer where
the product was purchased. They can take this product for environmental safe recycling.

This equipment is a Class Il or double insulated electrical appliance. It has been designed in such a way that it does not require a safety
connection to electrical earth.

O] 14 @

Listado de contenido

Contenido de la caja

1 X Altavoz activo

* 1 X Altavoz pasivo

« 1 X (able de conexion del altavoz

* 1 x Cable de audio (3.5mm a doble RCA)

* 1 x Cable de conexion de audio de RCA a RCA
1 X Manual de usuario

EDIFIER

R1000T4

Manual del usuario

Cable de conexion del altavoz

- o

Cable de audio (3.5mm a doble RCA) \L/

z— =

Cable de conexion de audio de RCA a RCA

Espafiol

-

Vista trasero

(o EDIFIER | o o

R1000T4
Muitimedia Speaker

®

1. Ajuste de bajos

2. Control de volumen maestro

3. Entrada de linea

4. Interruptor de encendido

5. Cable de alimentacion

6. Conector para parlantes principal & segundario

9
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Programacao

PR ‘

* Este produto é designado para ser usado como bookshelf e desktop. Por favor, mantenha entre 1.5 m entre os dois
alto-falantes. Para uma melhor audicéo posicione-se a 1 metro de distancia ou mais dos alto-falantes.

» Conecte a caixa principal na secundaria usando o cabo de audio, seguindo o diagrama, por favor, verifique a polaridade correta.

* Vocé pode alterar ou aumentar o cabo original, como a qualidade do cabo pode afetar o som, recomendamos a utilizagdo
de cabo (OFC) de alta qualidade livre de oxigénio.

1. Ligue o equipamento pressionando o botédo “Power”.
Nota: Para evitar efeito “POP” de som ao ligar o equipamento, sempre ligue sua fonte de audio primeiro.

2. Aumente o volume lentamente para um nivel confortavel e aproveite o som.

3. AVISO: Recomendamos ajustar o volume de seu equipamento de audio entre 50~90% na maioria dos casos, para um
melhor qualidade sonora.

4. AVISO: Pode ser necessario ajustar o controle de grave “bass” para compensar a fonte de audio e ter um melhor aproveitamento.
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Especificacoes

Poténcia total de saida: RMS 12W x 2 (DRC ON)
Relagdo Sinal/Ruido: =85 dBA
Distor¢do do amplificador: <0,5%
Sensibilidade de entrada: PC: 700 mV + 50 mV
AUX: 550 mV £ 50 mV
Tipo de entrada: PC / AUX
Resposta em frequéncia: 75 Hz ~ 18 KHz (+/-9dB)
Alto-falante de agudos: Altifalante de agudos com diafragma em seda, ®13mm
Alto-falante de graves: 4 polegadas (116mm)
Dimensdes: 148 mm (L) X 233 mm (A) X 198 mm (P)
Peso liquido: Aproximado 4,2 kg
Peso bruto: Aproximado 5,1 kg
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PelieHue npobnem

o [lpoBepbTe, YTO NUTAHVE NOAAETCA U ANEKTPUYeCcKan po3eTka NcnpasHa.

o [loxanyicTa, BbIKIIOUMTE 1 3aHOBO BKIKOUMTE CUCTEMY 11 NepenoaKIoumTe ayanoyCcTponCTBoO.
e [IpoBepbTe, YUTO OCHOBHOW 3BYK YCTaHOBJIEH HA MUHUMYM.

o [lpoBepbTe, UTO Kabenb ayAnoBXxofa NOAKOUEH NPaBUIbHO.

o [lpoBepbTe, UTO CUrHaN NOCTYNaeT OT ayANOYCTPONCTBA.

Ecnun Y Bac eCTb BOMPOChI Unu npoSneMbl, CBfi3aHHbIe C UICNONb30BaHMEM NPOAYKLUUM ...

Asus, EBpona, OkeaHus:

‘/E Bbl MOXeTe noceTuTb Halu caiiT: www.edifier.com nnv HanmncaTb NNCbMO B Y0y NopAepKKM
EDIFIER: main@edifier.com,

—> YBaKaeMmbll [oKynaTenb, Mbl 6rlaroaapyim Bac 3a Nokynky faHHoro npogykTta EDIFIER. C ycnosuamm
rapaHTun EDIFIER, pacnpocTpaHaiowmmmnca Ha JaHHbI NPO/YKT, Bbl MOXETe 03HaKOMUTLCA Ha caiiTe
EDIFIER www.edifier-international.com/warranty-terms.

Kanapa / CLLUA / Mekcuka: www.edifier.ca, E-mail: service@edifier.ca

’E Ecnu Bbl )kenaeTe, Bbl MOXKETe MO3BOHUTL Ham, becrinaTtHas nuHua: 1-877-EDIFIER (334-3437) B
KaHage, 1-800-688-7406 B CLLA.

HOxHas Amepuka: Mogpo6Hyio NoKanbHY KOHTaKTHYI0 MHGOPMaLMIO Bbl MOXeTe HallTu Ha caliTe

www.edifier.com (aHrnnnckni asbik) nnum www.edifierla.com (McnaHckmii / NOPTYranbCkuii A3bIK).
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English
Contents checklist Rear view
What's in the Box
1 X Active speaker
* 1 X Passive speaker
1 X Speaker connecting cable
* 1 % 3.5mm to dual RCA audio cable
* 1 X RCA to RCA audio connecting cable
* 1 x User Manual @
(o EDIFIER [ o , foxm o)
@ 3
EDIFIER @ () @ @ @ @
[ o o [e]
R1000T4 ) é
User manual
Speaker connecting cable 1. Bass adjustment
2. Master volume control
= U w4 / 3. Line-in
3.5mm to dual RCA audio cable \ 4. Power switch
5. Power cord
H 6. Connector for main & secondary speaker
RCA to RCA audio connecting cable
2 3
English English

Instalacion

« Este producto esta disefiado para ser utilizado como parlantes sobre mesa. Por favor dejar al menos 1.5 metros de
distancia entre los parlantes. Para lograr mejor resultado, alejar al menos 1 metro de distancia al parlante cuando oye.

« Conectar el parlante principal con el parlante segundario usando el cable de conexién de parlantes, segin diagrama,
asegurar las polaridades de conexion sean correctos.

* Usted puede cambiar o prolongar el cable original de los parlantes, dado en cuenta que la calidad de los cables puede
afectar a la calidad de sonido en general, recomendamos usar cables OFC de alta calidad.

1. Encendido pulsando el boton de encendido.
Nota: Para evitar escuchar sonidos de chasquidos cuando encienda su sistema de altavoces, siempre encienda primero
la fuente de audio.

2. Aumentar el control de volume maestro con delicadeza para un nivel confortable.

3. Consejo: Es recomendable dejar volume de dispositivo de audio a un 50 a 90% en mayoria de caso para optimo calidad
de sonido.

4. Consejo: Es posible necesario ajustar el control de bajo para recompensar la fuente de sonido.
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Especificacion

Salida de corriente: RMS 12W x 2 (DRC ON)
Sefial a ratio de ruido: =85 dBA
Distorsion: <0,5%
Sensitividad de entrada: PC: 700 mV £ 50 mV
AUX: 550 mV £ 50 mV
Tipo de entrada: PC / AUX
Respuesta de frecuencia: 75 Hz ~ 18 KHz (+/-9dB)
Unidad de altavoz de alta frecuencia: Tweeter de clpula de seda de ©®13mm
Unidad de rango medio: 4" (116mm)
Dimensiones: 148 mm (An) X 233 mm (Al) x 198 mm (F)
Peso neto: Aproximadamente 4,2 kg
Peso bruto: Aproximadamente 5,1 kg

11
Espafiol

Resolucao de problemas

« Verifique se a alimentagdo estd ligada e se a tomada de parede esta ligada.

« Em sequida, desligue e volte a ligar o sistema e volte a liga-lo a fonte de dudio.

« Verifique se o volume principal est4 no minimo.

« Verifique se o cabo de entrada de audio esté corretamente ligado.

« Verifique se existe sinal da fonte de audio.

Se tiver mais questdes ou preocupacoes relativamente a produtos EDIFIER...

China:

/B Visite 0 nosso stio da Internet: www.edifier.com ou envie um e-mail para o apoio ao cliente EDIFIER para mais
assisténcia para: main@edifier.com,

Pacifico Asiatico, Europa, Médio Oriente e Africa:

/Y Visite 0 nosso sitio da Internet: www.edifier-international.com ou envie um e-mail para o apoio ao cliente EDIFIER
para mais assisténcia para: enquiry@edifier.com,

—> Estimado Cliente, obrigado por adquirir este produto EDIFIER. Para a garantia EDIFIER aplicavel a este produto,

consulte o sitio da Internet da EDIFIER www.edifier-international.com/warranty-terms.

Canada/EUA/México: www.edifier.ca, E-mail: service@edifier.ca

B} Visite 0 nosso sitio da Internet: www.edifier.ca ou envie um e-mail para o apoio ao cliente EDIFIER para:
service@edifier.ca

T Se preferir, pode contactar-nos por telefone, sem custos: 1-877-EDIFIER (334-3437) no Canada,
1-800-688-7406 nos EUA.

América do Sul: Visite www.edifier.com (inglés) ou www.edifierla.com (espanhol/portugués) para informagées
de contacto locais detalhas.

2lE UHCTPYKLIUK NO BE3OMACHOCTU

MNPEAYNPEXIEHVIE: He nopgepraiiTe usjienvie BO3AENCTBIIO AOKAA UMW BAATU, YTOObI CHU3UTD PUCK noxapa unm
SNEKTPUYECKUM TOKOM.
Bnarogapum 3a nprobpeTeHe mynbTUMeaNiHbIX KonoHok Edifier R1000T4. Mepea Mcnonb3oBaHUeM CUCTEMbI BHIMATEIbHO NPOYKTaTE AaHHOe

PyKOBOJACTBO.

CMMBON MONTHYM B TPEYTONbHYKE yBEAOMAAET Dna puseckim Boc /1 3HaK B TPEYrofbHKe

O HaNNUMK OMACHOTO HAMPAKEHINS, KOTOPOe TOKOM He CHUMATb KPbILUKY (W1 3a7HI0K0 NaHenb). YBEAIOMIIAET NONIb30BATENEiA O BaXHbIX

PV OTKPBITIN KPbILLKM YCTPOIACTBA MOXKET YCTPOICTBO He COREPXUT fieTanel, KoTopbie VHCTPYKUVAX 110 MCMONIb30BAHIIO 1

CTatb npl i P! () o6bc A 6C 06c B

TOKOM. YCTPOIACTBA [JOMKHbI NPOBOAUTD TONBKO NpUNaraemoii K 3Tomy npoyKTy.

KBANMGUUMPOBAHHbIE CNEUNANNCTb.

1. MpouurTaiite 370 pyKOBOACTBO! 2. CoxpaHuTe pyKOBOJCTBO NOMb30BaTeNA.

3. YuuTbiBaliTe BCe NpeaynpexaeHna. 4. Cobniopaiite Bce MHCTPYKLMN.

5. He ncnonb3yiite ycTpoiicTBO pAAOM C BOAO. 6. OumLiaiiTe TONBKO CYXOil TKaHbIO.

7. He ncnonb3yiite ycTpoiicTBO PAZOM C BOAOI. 3anpeLiaeTca norpyxarb yCTPOICTBO B KUAKOCTb. CneuTe 3a Tem, 4ToBbl KUAKOCTb He Nonajana BHyTpb yCTPOICTBa.

8.Heyc /iTe Ha yCTpoiicTBO CBOAOI, Ba3bl. TakKe He yCTaHaB/MBAIATE Ha YCTPOICTBO Nt0BbIE NCTOUHIKI OTKPBITOTO OTHA, HanpuMep,
ropsuye cBeun.

9. He nepexpbiBaiiTe BEHTUNALNOHHbIE OTBEPCTIA. HTOBbI 06eCreunTb XOPOLLYIO BEHTWIALMIO, OCTAB/IAITE AOCTATOUHO MPOCTPAHCTBA BOKPYT KONOHOK (He MeHee 5 c).
MpoBOAUTe yCTAHOBKY B COOTBETCTBIAN YKa3aHMAMIA IPOU3BOANTENAMN.

10. He pasmetwaiiTe yCTpOViCTBO BONV3Y MCTOYHVKOB TENa, TaKINX Kak PAAnaTopsl, 060rpesaTeni, KyxoHHbie NNTbI Wik Apyrie yCTPOIACTBA (B TOM e ycummuTenn),
reHepupyloLye Tenno.

11. B yensx 6e30MacHOCTY MCMONb3yiiTe NONAPU30BAHHYIO BUTIKY W BUTIKY C 3a3eM/IeHMeM. B MONAPH30BaHHOI BNIKe iBa KOHTAKTa, OVH 13 KOTOPIX WMPE APYroro.
B BUiKe C 3a3emieHVeM COiepXaT TP KOHTAKTa, OfIvH U3 KOTOPbIX NPe/Ha3HaueH 1A 3a3emnenya. LMPOKWI Wi TPETMIA KOHTAKT 06ecneurBaeT 6e3onacHoCTb.
ECniv BXOAALIaA B KOMIEKT NOCTaBKY BIAKA He COOTBETCTBYeT PO3eTke, 06PaTUTECh K MIEKTPYIKY N0 BOMPOCY 3aMeHbl PO3ETKN.

12. O6ecrieubTe 3aupTy WHYPa MATaHWA OT NOBPEXAEHNI WY CAABVBAHWS, B YaCTHOCTI B OGNIACTIA BUNIKW, PO3ETKIA 1 MECTaX BbIXOA 13 KOMOHOK.

13.Uc iATe TONbKO eccyapb,

14. Bo Bpems rpo3bl W/ €N He MNTaHNPYETCA UCTIONb30BATb YCTPOMCTBO B TeueHme 0 BpEMeHu, ero ot cem

15. 06CnynBaHNe YCTPOIACTBA JOMKHBI TONbKO neuvanictl. O6CnyuBaHye TpeGyeTcs Mocne NOBPEXAEHNA YCTPOICTBa,
HanpyUMep, WHyPa NATAHIA NN BUAIKY, ONaAaHIA B YCTPOIICTBO KIIKOCTY WA MIOCTOPOHHIX NPEAMETOB, MONajiaHKA YCTPOVICTBA MOAl A0Kb WA BO BIIAXHYIO

cpepy, UM YCTPOVICTBO He PaGOTAET HOPMAIBHO WA €ro YPOHIIA.

16.P paTyp: it cpepbl coctasnset 35°C / 95°F.

17. [lnA OTKIIOYEHIA YCTPOVICTBA HEOBXOAMMO M3BIIEUb BWIKY WHYPA NTAHIA 13 PO3ETKN CETI MEKTPOMMTaHIA. PO3eTKa OMKHa GbiTb NETKOAOCTyNHA.

YCTaHaBnMBaiiTe KONOHKM TONKO Ha wn B KOMNNEKT NPO/aKiA CTOVAKY, NOACTABKY, WTATUB, KPOHLLTENH
wnm cTon. TNy nepemeleHn U3fenis BMecTe Co CToiKoi COBMIoAaliTe 0CTOPOXHOCTb, YTOGbI M36exaTb ONPOKMAbIBAHMA.

YTUnmM3aLmA JaHOro u3genns. [laHHas MapkipOBKa yKa3biBaer, 4To, COTacHo HopMaTam EC, JaHHOE YCTPOIACTBO HeNb3A YTUUMNPOBATb BMeCTe ¢
omxogamu. flns 3arpAsHeHia ii cpepbl unn BPefa 310pOBbIO N0l B
it OTHecHTeCh K OTBETCTBEHHO. BepHNTE HEHyXHOE YCTPOIACTBO B LiEHTP c60pa OTXO0B 1K 0GpaTHTECh B
MarasuH, 8 KOTOPOM 6biIo MPYOBPeTeHo U3aenve. Tam obecriear ero 6e3onackyio yTun3alimio.

[laHHoe o6opypoBaHue knacca Il npepcTaBnAeT coboil INEKTPUYECKOe YCTPOICTBO C ABOIHOM M3onALuei. Vi3genve He TpebyeT 6ezonacHoro
NOACOEAVNHEHNA K INEKTPUYECKOMY 3a3eMNeHnio.
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* This product is designed to be used on bookshelves or desktops. Please leave at least 1.5 meters between the two
speakers. For best results, keep a 1 meter distance or more away from the speakers when listening.

« Connect the main speaker and secondary speaker using the speaker connecting cable, according to the diagram, ensure
connected with the correct polarity.

* You can change or enlarge the original speaker cable, as the quality of the speaker cables might affect the overall sound
quality, we recommend to use high quality Oxygen-free copper (OFC) cables.

1. Power on pressing the Power switch.
Note: To avoid hearing popping sounds when you turn on your speaker system, always turn on your audio source first.

2. Slowly turn up the master volume to a comfortable level and enjoy the music.

3. Advice: It's recommended to set the audio device's volume 50-90% in most cases for an optimal sound quality.

4. Advice: You may need to adjust the bass control to compensate the sound source for better enjoyment.
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Specification

Total power output: RMS 12W x 2 (DRC ON)
Signal to noise ratio: =85 dBA
Amplifier distortion: <0.5%
Input sensitivity: PC: 700 mV + 50 mV

AUX : 550 mV £ 50 mV
Input type: PC / AUX
Frequency response: 75 Hz ~ 18 KHz (+/-9dB)
Tweeter unit: ®13mm silk dome tweeter
Bass unit: 4inch (116mm)
Dimension: 148 mm (W) X 233 mm (H) % 198 mm (D)
Net weight: Approx. 4.2 kg
Gross weight: Approx. 5.1 kg
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Resolucion de problemas

* Compruebe si esta conectada la alimentacion y si la toma de pared esta conectada.

* Apague el sistema y reinicelo, y vuelva a conectar con la fuente de audio.

« Compruebe si el volumen maestro esta establecido en el minimo.

« Compruebe si el cable de entrada de audio esta conectado correctamente.

* Compruebe si hay sefial de la fuente de audio.

Si tiene alguna duda relativa a los productos EDIFIER...

China:

‘/ﬁ Visite nuestro sitio web www.edifier.com o envie un correo electronico al servicio de asistencia técnica de
EDIFIER a main@edifier.com.

Asia-Pacifico, Europa, Oriente Medio y Africa:

‘f[ﬁ Visite nuestro sitio web www.edifier-international.com o envie un correo electrénico al servicio de asistencia
técnica de EDIFIER a enquiry@edifier.com.

—> Estimado cliente: Gracias por comprar este producto de EDIFIER. Para conocer la garantia de EDIFIER que se
aplica a este producto, consulte el sitio web de EDIFIER www.edifier-international.com/warranty-terms.
Canada/EE. UU./México: www.edifier.ca; Correo electronico: service@edifier.ca

/B Visite nuestro sitio web www.edifier.ca o envie un correo electronico al servicio de asistencia técnica a
service@edifier.ca

& Silo prefiere, puede ponerse en contacto con nosotros por teléfono (gratuito en sus respectivos paises):
1-877-EDIFIER (334-3437) en Canada, 1-800-688-7406 en EE. UU.

Sudamérica: Visite www.edifier.com (inglés) o www.edifierla.com (espafiol/portugués) para obtener informacion
de contacto local detallada.
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Instrucoes Importantes de seguranca

AVISO: Para reduzir o risco de incéndio ou choques elétricos, ndo exponha este aparelho a chuva ou a humidade.
Obrigado por comprar os altifalantes multimédia EDIFIER R1000T4 . Por favor, leia este manual com cuidado antes de operar este sistema.

ATENGAO
Risco de Choque elétrico
N&o Abra

0 Simbolo do relampago com formato de Para Prevenir risco de choque elétrico, ndo 0 ponto de exclamagdo dentro de um
flecha, dentro de um tridngulo eqiiilateral, & remova a tampa (ou parte traseira). Ndo ha tridngulo eqtiilateral é pretendido alertar o
pretendido alertar o usuario a presenca de pegas no interior do equipamento que usuario a presenga de instrucoes

tensdo perigosa no interior do produto que possam ser reparadas pelo usuario. importantes de operagao e manutencéo no
pode ser de um valor suficiente para manual que acompanha o produto.

constituir perigo de choque elétrico

1. Leia estas instrucdes. 2. Guarde estas instrugdes.

3. Tenha em consideragdo todos os avisos. 4. Siga todas as instrucoes.

5. Limpe o aparelho apenas com um pano seco. .

6. Ndo tape as aberturas de ventilaco. Instale o aparelho de acordo com as instrucdes do fabricante. .

7. Nao utilize este aparelho perto de agua e nunca o coloque dentro de liquidos nem permita que liquidos pinguem ou sejam derramados sobre ele.

8. Ndo coloque objetos cheios de agua, tais como um vaso ou jarra com plantas, sobre este aparelho nem objetos com uma chama desprotegida,
como uma vela acesa.

9. Néodinstale olaparelho perto de fontes de calor, como radiadores, aquecedores, fogdes ou outros aparelhos (incluindo amplificadores) que

roduzam calor.

WOPNio contorne a fungdo de seguranca da ficha polarizada ou de tipo terra. Uma ficha polarizada tem dois pernos, sendo um mais largo do
ﬂue 0 outro.Uma ficha de tipo terra tem dois pernos e um terceiro de terra. O perno mais largo ou o terceiro perno € fornecido por motivos
le seguranca. Se a ficha fornecida nao encaixar nas suas tomadas, consulte um electricista para substituicéo da ficha obsoleta.

1. Proteja o cabo de alimentacao de ser pisado ou trilhado, particularmente nas fichas, tomadas ou no ponto em que sai do aparelho.

2. Utilize apenas acessorios especificados pelo fabricante. R .

3. Desligue este aparelho da tomada durante tempestades de relampagos ou quando ndo for ser utilizado durante bastante tempo.

4. Toda a assisténcia técnica deve ser efectuada por pessoal qualificado. A assisténcia técnica é necessaria quando o aparelho tiver sido
danificado de alguma forma, tal como no cabo de alimentagao ou ficha, tiver sido vertido liquido sobre o aparelho ou tenham caido .
obf]edos para o interior do aparelho, o aparelho tenha sido exposto a chuva ou humidade, nao funcionar normalmente ou tiver caido ao chao.

15. Aficha de ALIMENTACAO ou adaptador € utilizado como forma para desligar o aparelho e deve manter-se pronto a ser  utilizado.

16. A temperatura ambiente sugerida é de 35°C / 95°F.

17. Nao utilize acidos fortes, produtos alcalinos ou outros solventes quimicos para limpar a superficie do produto. Utilize um solvente neutro ou

agua para limpar o produto.

Utilize apenas com o carrinho, suporte, tripé, apoio ou mesa especificados pelo fabricante ouvendido com o aparelho. Quando
utilizar um carrinho, tenha cuidado ao mover o conjunto carrinho/aparelho para que ndo ocorram ferimentos se este tombar.

Este simbolo no produto ou na embalagem indica que este nao deve ser eliminado juntamente com o lixo doméstico. Em vez
disso, deve entrega-lo num ponto de recolha apropriado para a reciclagem de equipamentos elétricos e eletronicos. A recolha
e reciclagem do seu equipamento em separado no momento de elimina-lo ira ajudar a preservar os recursos naturais e a
assegurar a sua reciclagem de forma a proteger a satide humana e o ambiente. Para mais informagdes sobre o local onde
podera entregar o seu equipamento para reciclagem, contate os servicos municipalizados ou a empresa de recolha de detritos
da sua area de residéncia, ou a loja onde adquiriu o produto.

Este equipamento é um aparelho eléctrico de Classe Il ou de isolamento eléctrico. Foi desenhado de modo a néo precisar de uma
conexdo de segurana a terra.
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Cnuncok komnnekTa NocTaBKu BVI.EI c3aaun

B KOMMMeKT NocTaBkM BXOAST:

® 1 x AKTVBHbI MPOMKOrOBOPUTE b

e 1 x [TacCBHbIN MPOMKOrOBOPUTESb

o 1 x CoeVHNTENbHbBIN aKyCTUYECKMIA Kabenb

e 1 x Ayarokabenb 3,5 Mm-RCA «TionbnaH»

e 1 x CoeguHnTenbHbIN ayamokabens RCA - RCA

e 1 x PykoBOACTBO NOMb3oBaTesNs @ N
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CoefUHNTENbHbI
aKycTuueckmi kabeno 1. HacTporka H1M3K1x YacTtoT
$ 2. HacTpolika 0bLLein rpoMKOCTI
3. JInHenHbIN BXOpg,
Aypvokabensb 3,5 MM-RCA «TionbnaH» 4.0 -
. CeTeBoW BbIKtO4aTEND
H 5. LWHyp nutaHws
6. KOHHeKTOop 151 r1aBHOMO 1 BCMIOMOraTesIbHoro

CoepnHuTenbHbI ayanokabenb RCA - RCA FOOMKOrOBOPHTENS
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